Анализ на решението на задача
ГРАДСКА ЛИНИЯ
В линията на града, гледана и от юг, и от изток, височините на сградите трябва да са еднакви. Ако не  е така, трябва да се изведе NO. Зад високите сгради могат да се скрият всякакви други сгради. За да се сведе до минимум броя на сградите, препоръчително е да се поставят сгради, които съвпадат по височина и в двете посоки, така че да не се скриват от по-висока сграда.
За частично решение (ако 1 ≤ N, M ≤ 105 и височината на сградите са от 1 до 105) трябва да се намери броя на сградите за всяка височина, погледнати и от юг, и от изток, да се намери сумата от максимумите от броя на сградите на една и съща височина. Реализация във файла – cityline_76.cpp.

За пълно решение трябва да се сортират по височина от двата изгледа. При изчисляване на броя, трябва да се имат предвид сградите, за които има двойка в другия поглед на града, и да се броят само веднъж. Затова е подходящо да се направи сортиране и след това сливане на подредени последователности – cityline.cpp.
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